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Správa nezávislého audítora 

Akcionárovi, dozornej rade a predstavenstvu spoločnosti Slovenská olympijská 

marketingová, a.s.: 

Náš názor 

Podľa nášho názoru vyjadruje účtovná závierka objektívne vo všetkých významných súvislostiach 

finančnú situáciu spoločnosti Slovenská olympijská marketingová, a.s. (ďalej len „Spoločnosť”) k 31. 

decembru 2019 a výsledok jej hospodárenia za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil, v súlade 

so zákonom č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o 

účtovníctve“). 

Čo sme auditovali 

Účtovná závierka Spoločnosti obsahuje tieto súčasti: 

• súvahu k 31. decembru 2019,

• výkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil a

• poznámky k účtovnej závierke, ktoré obsahujú významné účtovné zásady a účtovné metódy a
ďalšie vysvetľujúce informácie.

Východisko pre náš názor 

Audit sme vykonali v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Naša zodpovednosť 

vyplývajúca z týchto štandardov je ďalej opísaná v časti Zodpovednosť audítora za audit účtovnej 

závierky našej správy. 

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, sú dostatočným a vhodným východiskom 

pre náš názor. 

Nezávislosť 

Od Spoločnosti sme nezávislí v zmysle Etického kódexu pre účtovných odborníkov, ktorý vydala 

Rada pre medzinárodné etické štandardy účtovníkov pri Medzinárodnej federácii účtovníkov (ďalej 

len „Etický kódex"), ako aj v zmysle iných požiadaviek slovenskej legislatívy, ktorá sa vzťahuje na 

náš audit účtovnej závierky. Splnili sme aj ostatné povinnosti týkajúce sa etiky, ktoré na nás kladú 

tieto legislatívne požiadavky a Etický kódex. 

Správa k ostatným informáciám uvedeným vo výročnej správe 

Štatutárny orgán je zodpovedný za výročnú správu vypracovanú v súlade so Zákonom o účtovníctve. 

Výročná správa pozostáva z (a) účtovnej závierky a (b) ostatných informácií. 

Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na ostatné informácie. 
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V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámiť sa s informáciami 

uvedenými vo výročnej správe a na základe toho posúdiť, či sú vo významnom nesúlade s účtovnou 

závierkou alebo poznatkami, ktoré sme počas auditu získali, alebo či existuje iná indikácia, že sú 

významne nesprávne. 

Pokiaľ ide o výročnú správu, posúdili sme, či obsahuje zverejnenia, ktoré vyžaduje Zákon o 

účtovníctve. 

Na základe prác vykonaných počas auditu sme dospeli k názoru, že: 

• informácie uvedené vo výročnej správe za rok ukončený 31. decembra 2019 sú v súlade s 
účtovnou závierkou za daný rok, a že 

• výročná správa bola vypracovaná v súlade so Zákonom o účtovníctve. 
  

Navyše na základe našich poznatkov o Spoločnosti a situácii v nej, ktoré sme počas auditu získali, 

sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe. V tejto súvislosti 

neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť. 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie a objektívnu prezentáciu tejto účtovnej závierky v 

súlade so Zákonom o účtovníctve, a za internú kontrolu, ktorú štatutárny orgán považuje za potrebnú 

pre zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku 

podvodu alebo chyby. 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za posúdenie toho, či je 

Spoločnosť schopná nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za zverejnenie prípadných okolností 

súvisiacich s pokračovaním Spoločnosti v činnosti, ako aj za zostavenie účtovnej závierky za použitia 

predpokladu pokračovania v činnosti v dohľadnej dobe, okrem situácie, keď štatutárny orgán má v 

úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo tak bude musieť urobiť, pretože 

realisticky inú možnosť nemá. 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 

Naším cieľom je získať primerané uistenie o tom, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 

významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, ktorá bude 

obsahovať náš názor. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že 

audit vykonaný podľa Medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné 

nesprávnosti, aj keď existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za 

významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v úhrne by 

mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe účtovnej závierky. 

Počas celého priebehu auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny 

skepticizmus ako súčasť auditu podľa Medzinárodných audítorských štandardov. Okrem toho: 

• Identifikujeme a posudzujeme riziká výskytu významných nesprávností v účtovnej závierke, či už 
v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy, ktoré 
reagujú na tieto riziká, a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na to, aby 
tvorili východisko pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti, ktorá je výsledkom 
podvodu, je vyššie než v prípade nesprávnosti spôsobenej chybou, pretože podvod môže 
znamenať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné opomenutie, nepravdivé vyhlásenie alebo 
obídenie internej kontroly. 
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• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť 
audítorské postupy, ktoré sú za daných okolností vhodné, ale nie za účelom vyjadrenia názoru 
na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 

• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných 
odhadov a s nimi súvisiacich zverejnených informácií zo strany štatutárneho orgánu. 

• Vyhodnocujeme, či štatutárny orgán v účtovníctve vhodne používa predpoklad nepretržitého 
pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov aj to, či existuje významná 
neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť 
schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že takáto 
významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v správe audítora na súvisiace informácie 
uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, sme povinní modifikovať 
náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania 
správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť prestane 
pokračovať v nepretržitej činnosti. 

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky, vrátane informácií v nej 
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti 
spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 

So štatutárnym orgánom komunikujeme okrem iného i plánovaný rozsah a časový harmonogram 

auditu, ako aj významné zistenia z auditu, vrátane významných nedostatkov v interných kontrolách, 

ktoré počas auditu identifikujeme. 

  

  

  

  

  

  

  

  

PricewaterhouseCoopers Slovensko, s.r.o.  Ing. Peter Havalda, FCCA 

Licencia SKAU č. 161 Licencia UDVA č. 1071 

 

 

V Bratislave, 3. apríla 2020 
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A. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

 

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti: 

 
Slovenská olympijská marketingová, a. s. 

Kukučínova 26 

831 03  Bratislava 

 
Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

– kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi /maloobchod/ alebo na účely jeho predaja iným 

prevádzkovateľom živností /veľkoobchod/, 

– reklamná a propagačná činnosť, 

– prenájom nehnuteľností, bytových a nebytových priestorov bez poskytovania iných než základných služieb spojených s 

prenájmom. 

 

2. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 Účtovná závierka Spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie k 31. decembru 2018 bola schválená Valným 

zhromaždením Spoločnosti dňa 16. apríla 2019. 

 

3. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2019 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 

NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve (ďalej „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2019 do 

31. decembra 2019. 

 

 Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a ekonomických činnostiach 

a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže 

poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a potenciálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, 

mohli potrebovať. Títo používatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov.  

 

4.   Informácie o skupine  

Spoločnosť nie je súčasťou skupiny.   

 

5.   Priemerný prepočítaný počet zamestnancov  

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov Spoločnosti v účtovnom období 2019 bol 4 (v účtovnom období 2018 to boli 

4 zamestnanci). 

 

 

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 
Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov  neboli v roku 2019 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky 

alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa 

vyúčtovávajú (v roku 2018: žiadne). 

 

 

C. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH   

 

1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (splnenie 

princípu going concern). 

.  

2. Informácie o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvahe 

Spoločnosť nemá náplň pre túto položku. 

 

3. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 

s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod.  

 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého majetku nie sú úroky z úverov, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého 

majetku do používania.  
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Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame 

náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť. 

  

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 

predpokladaného priebehu jeho opotrebenia.  

 

Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný 

dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia sa považuje za 

náklad a účtuje sa na účet 518 – Ostatné služby. 

 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

Predpokladaná Metóda Ročná odpisová

doba používania

v rokoch

2 lineárna 50

sadzba v %

Drobný dlhodobý nehmotný majetok - softvér

odpisovania

 

Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.  

 

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 

a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. 

 

Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný 

dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia sa považuje za 

zásoby a účtuje sa do nákladov pri jeho vydaní do spotreby.  

 

Pozemky sa neodpisujú.  

 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

 

Predpokladaná Metóda Ročná odpisová

doba používania

v rokoch

Administratívna budova 40 lineárna 2,5

Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných 

vecí
4 lineárna 25

Drobný dlhodobý hmotný majetok rôzna
jednorazový 

odpis
100

sadzba v %odpisovania

 

 

Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy. 

 

4. Dlhodobý finančný majetok 

Spoločnosť nemá náplň pre túto položku. 

 

5. Zásoby  

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi 

(zásoby vytvorené vlastnou činnosťou), alebo čistou realizačnou hodnotou. 

 

Obstarávacia cena zahŕňa cenu, za ktorú sa zásoby obstarali a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, 

provízie, a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod. Úroky z úverov nie sú súčasťou 

obstarávacej ceny.  

 

Úbytok zásob sa účtuje spôsobom, keď prvá cena na ocenenie prírastku príslušného druhu majetku sa použije ako prvá 

cena na ocenenie úbytku tohto majetku (tzv. FIFO metóda). 

 

Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky. 
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6. Pohľadávky

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté

vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie

sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.

Pri dlhodobých pôžičkách a pohľadávkach, ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky alebo pôžičky dlhšia ako jeden 

rok, upravuje sa hodnota tejto pohľadávky alebo pôžičky formou opravnej položky, ktorá predstavuje rozdiel medzi 

menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky sa počíta ak súčet súčinov budúcich 

peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov.  

7. Finančné účty

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny, zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa menovitou hodnotou. Zníženie

ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.

8. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej

a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

9. Zníženie hodnoty majetku a opravné položky

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 

majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia

hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, ak nastane

zmena predpokladu zníženia hodnoty.

Zníženie hodnoty dlhodobého majetku a zásob 

Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, je účtovná hodnota majetku Spoločnosti, iného 

ako odloženej daňovej pohľadávky posudzovaná s cieľom zistiť, či existujú indikátory, že by mohlo dôjsť k zníženiu 

hodnoty majetku. Ak takéto indikátory existujú, potom sa odhadnú predpokladané budúce ekonomické úžitky z daného 

majetku.  

Opravné položky vykázané v predchádzajúcich obdobiach sa prehodnocujú ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka s cieľom zistiť, či existujú indikátory, ktoré by naznačovali, že došlo k zmene v predpoklade zníženia 

hodnoty majetku alebo tento predpoklad prestal existovať. Opravná položka sa zruší, ak došlo k zmene predpokladov 

použitých na určenie predpokladaných ekonomických úžitkov z daného majetku. Opravná položka sa zruší len v rozsahu, 

v akom účtovná hodnota majetku neprevýši tú účtovnú hodnotu, ktorá by bola stanovená po zohľadnení odpisov, ak by 

opravná položka nebola vykázaná.  

Zníženie hodnoty finančného majetku a pohľadávok  

Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa finančný majetok, ktorý nie je ocenený reálnou hodnotou 

posudzuje s cieľom zistiť, či existujú objektívne dôkazy zníženia jeho hodnoty. 

Medzi objektívne dôkazy o znížení hodnoty finančného majetku patrí nesplácanie dlhu alebo protiprávne konanie 

dlžníka, reštrukturalizácia pohľadávok Spoločnosti za podmienok, o ktorých by Spoločnosť za normálnej situácie 

neuvažovala, indikácie, že na majetok dlžníka alebo emitenta bude vyhlásený konkurz, alebo skutočnosť, že pre cenný 

papier prestal existovať aktívny trh. Objektívnym dôkazom zníženia hodnoty investícií do majetkových cenných papierov 

je aj významné alebo dlhodobé zníženie ich reálnej hodnoty pod úroveň ich obstarávacej ceny.  

Predpokladané budúce ekonomické úžitky z investícií Spoločnosti v podielových cenných papieroch a v podieloch 

a z pohľadávok sa vypočíta ako súčasná hodnota odhadovaných diskontovaných budúcich peňažných tokov. Pri určení 

návratnej hodnoty úverov a pohľadávok sa tiež berie do úvahy schopnosť a výkonnosť dlžníka a hodnota kolaterálov 

a záruk od tretích strán. 

Opravná položka sa zruší, ak následné zvýšenie predpokladaných budúcich ekonomických úžitkov možno objektívne 

spájať s udalosťou, ktorá nastala po vykázaní opravnej položky. 

10. Záväzky

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou.

Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve

a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

11. Rezervy

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je

pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením

alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje

účtovná závierka.
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Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie 

rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu 

záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba 

rezervy.  

Nevyfakturované dodávky majetku 

Rezervy na nevyfakturované dodávky majetku sa nevykazujú s vplyvom na výsledok hospodárenia a oceňujú sa 

v odhadovanej výške záväzku. 

12. Zamestnanecké požitky

Platy, mzdy, príspevky do dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a platená zdravotná dovolenka,

bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú v účtovnom období, s ktorým vecne

a časovo súvisia.

13. Odložené dane

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich

daňovou základňou,

b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu

od základu dane v budúcnosti,

c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

Odložená daňová pohľadávka ani odložený daňový záväzok sa neúčtuje pri: 

 dočasných rozdieloch pri prvotnom zaúčtovaní (angl. initial recognition) majetku alebo záväzku v účtovníctve, ak

v čase prvotného zaúčtovania nemá tento účtovný prípad vplyv ani na výsledok hospodárenia ani na základ dane

a zároveň nejde o kombináciu podnikov (t. j. nejde o účtovný prípad vznikajúci u kupujúceho pri kúpe podniku

alebo časti podniku, prijímateľa vkladu podniku alebo časti podniku alebo u nástupníckej účtovnej jednotke pri

zlúčení, splynutí alebo rozdelení),

 dočasných rozdieloch súvisiacich s podielmi v dcérskych, spoločných a pridružených účtovných jednotkách, ak

Spoločnosť je schopná ovplyvniť vyrovnanie týchto dočasných rozdielov a je pravdepodobné, že tieto dočasné

rozdiely nebudú vyrovnané v blízkej budúcnosti,

 dočasných rozdieloch pri prvotnom zaúčtovaní goodwillu alebo záporného goodwillu.

O odloženej daňovej pohľadávke z odpočítateľných dočasných rozdielov, z nevyužitých daňových strát a nevyužitých 

daňových odpočtov a iných daňových nárokov sa účtuje len vtedy, ak je pravdepodobné, že budúci základ dane, voči 

ktorému ich bude možné využiť,  je dosiahnuteľný. Odložená daňová pohľadávka sa preveruje ku každému dňu, ku 

ktorému sa zostavuje účtovná závierka a znižuje sa vo výške, v akej je nepravdepodobné, že základ dane z príjmov bude 

dosiahnutý. Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase 

vyrovnania odloženej dane. 

V súvahe sa odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok vykazujú samostatne. Ak sa vzťahujú na odloženú 

daň z príjmov toho istého daňovníka a ide o ten istý daňový úrad, môže sa vykázať len výsledný zostatok účtu 481 – 

Odložený daňový záväzok a odložená daňová pohľadávka.  

14. Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a

časovej súvislosti s účtovným obdobím.

15. Dotácie zo štátneho rozpočtu

Spoločnosť nemá náplň pre túto položku.

16. Prenájom (lízing) - Spoločnosť ako nájomca

Spoločnosť nemá náplň pre túto položku.

17. Cudzia mena

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro

referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska

v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu (ďalej ako referenčný kurz).

Ku dňu ocenenia (ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu, ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka) sa 

referenčným kurzom prepočítajú: 

a) nástroje peňažného trhu ocenené cudzou menou,
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b) pohľadávky a záväzky. 

 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 

Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 

a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

 

18. Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 

skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú 

zľavu. 

 

Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté. 

  Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú. 

 

Výnosy Spoločnosti tvoria predovšetkým výnosy z predaja olympijskej symboliky partnerom. V roku 2019 boli tieto 

výnosy vo výške 1 542 592 eur a v roku 2018 to bolo 1 433 177 eur. 

 

19. Porovnateľné údaje 

  Spoločnosť nemá náplň pre túto položku. 

 

20. Oprava chýb minulých období 

V roku 2019 Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období.  

 

 

D. INFORMÁCIE K POLOŽKÁM SÚVAHY A VÝKAZU ZISKOV A STRÁT 

 

 

1. Dlhodobý nehmotný majetok  

Spoločnosť má v majetku softvér, ktorého zostatková cena je k 31.12.2019 v sume 0 eur. 
 

2. Deriváty 

Spoločnosť nemá náplň pre túto položku. 
 

3. Záväzky 

 

Štruktúra záväzkov (okrem záväzkov zo sociálneho fondu a odloženého daňového záväzku) podľa zostatkovej doby 

splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

 

31. 12. 2019 31. 12. 2018

EUR EUR

Záväzky po splatnosti 15 083 71 678

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka 228 692 219 141

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1 až 5 rokov 0 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov 0 0

Záväzky spolu 243 775 290 819

 
 

Spoločnosť nemá záväzky kryté záložným právom. 

 

 

4. Náklady, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt 

Spoločnosť nemá náplň pre túto položku. 

 
5. Výnosy, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt 

Spoločnosť nemá náplň pre túto položku. 
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E. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

1. Podmienený majetok

Spoločnosť nemá náplň pre túto položku.

2. Podmienené záväzky

Spoločnosť nemá náplň pre túto položku.

3. Ostatné finančné povinnosti

Spoločnosť nemá náplň pre túto položku.

4. Najatý majetok

Spoločnosť nemá náplň pre túto položku.

5. Prenajatý majetok

Spoločnosť prenajíma časť administratívnej budovy (405,05 m2) spriaznenej osobe – Slovenskému olympijskému výboru

a tretej osobe – Slovenskej golfovej asociácii, na nevýrobné účely. Ročné výnosy z nájomného sú v roku 2019 vo výške

30 000 EUR. Nájomná zmluva je uzatvorená so spriaznenou osobou na dobu neurčitú, a s treťou osobou do 31.12.2019.

Prenajatú časť administratívnej budovy vykazuje Spoločnosť v súvahe ako dlhodobý hmotný majetok.

F. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Koncom decembra 2019 boli zverejnené prvé správy ohľadne obmedzeného množstva prípadov nákazy neznámym

ochorením v Číne (neskôr označeným ako COVID-19), ktoré boli nahlásené Svetovej zdravotníckej organizácii. Počas

prvých mesiacov roka 2020 sa vírus rozšíril celosvetovo. Spoločnosť posúdila dôsledky rozšírenia vírusu ako udalosť po

konci účtovného obdobia, ktorá si nevyžaduje úpravu účtovnej závierky. Vedenie Spoločnosti nie je momentálne schopné

plne posúdiť dôsledky rozšírenia ochorenia COVID-19 na jej budúcu finančnú pozíciu a prevádzkovú činnosť, avšak v

závislosti od ďalšieho vývoja situácie, urobí všetko preto, aby dopady neboli negatívne a významné a aby Spoločnosť

fungovala nasledujúcich 12 mesiacov ako zdravý subjekt.

Vzhľadom na rozhodnutie Medzinárodného olympijského výboru zo dňa 24. marca 2020 o preložení Hier XXXII.

olympiády v Tokiu 2020 (ďalej len „olympijské hry“), sa projekt „Pripravení na Tokio“ presúva na rok 2021, pretože bol

naviazaný na predmetné olympijské hry. V súčasnosti je Spoločnosť v rokovaní so všetkými partnermi, ktorých sa táto

situácia dotýka a snaží sa, aby bol tento dopad zvládnuteľný pre obe strany. Spoločnosť aj naďalej pokračuje v príprave

s projektmi, ktoré sa dajú realizovať aj s posunutým termínom olympijských hier.

Okrem týchto skutočností, nenastali po 31. decembri 2019 iné udalosti, ktoré by mali významný vplyv na verné a pravdivé

zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva.

G. OSTATNÉ INFORMÁCIE

Spoločnosť nemá náplň pre túto položku.
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1. VŠEOBECNÁ ČASŤ  
 
Obchodné meno:  Slovenská olympijská marketingová, a. s.  
Právna forma:  akciová spoločnosť  
Sídlo spoločnosti:  Kukučínova 26, 831 03 Bratislava  
 
Predmet činnosti:  
• kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi /maloobchod/ alebo na účely 
jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti /veľkoobchod/  
• sprostredkovanie kúpy, predaja a prenájmu nehnuteľností 
• sprostredkovateľská činnosť 
• obstarávateľské služby spojené so správou a údržbou nehnuteľností 
• prenájom priemyselného a spotrebného tovaru 
• prenájom motorových vozidiel 
• reklamná a propagačná činnosť 
• faktoring a forfaiting 
• leasingová činnosť 
• vydavateľská činnosť 
• prieskum trhu 
• prenájom nehnuteľností, bytových a nebytových priestorov bez poskytovania iných než 
základných služieb spojených s prenájmom 
• prevádzkovanie cestovnej kancelárie.  
 
PREDSTAVENSTVO V ROKU 2019  
 
Gábor Asványi – predseda predstavenstva  
Záhradnícka 60, 821 08 Bratislava  
Vznik funkcie: 1. 5. 2017  
 
Ing. Daniel Líška – podpredseda  
Björnsonova 3, 811 05 Bratislava  
Vznik funkcie: 27. 1. 2017  
 
Zuzana Tomčíková – člen  
Podháj 21, 841 03 Bratislava  
Vznik funkcie: 1. 5. 2018  
 
Dozorná rada v roku 2019:  
Ján Mižúr – predseda  
Nad lúčkami 49, 841 05 Bratislava  
Vznik funkcie: 1. 5. 2018  
 
Štefan Rosina – člen  
Pod Vinicami 7724/18, 811 02 Bratislava  
Vznik funkcie: 27. 1. 2017  
 
  



Ľubor Halanda – člen  
Alžbetin Dvor 714, 900 42 Miloslavov  
Vznik funkcie: 27. 1. 2017  
 
Jozef Jurášek – člen  
Dolné Košariská 31, 906 15 Košariská  
Vznik funkcie: 24. 1. 2013  
 
Zasadnutie predstavenstva: minimálne 1x ročne  
Zasadnutie dozornej rady: minimálne 2x ročne  
Zasadnutie VZ: minimálne 1x ročne  
Výška základného imania: 571 333,731662 eur  
Rozsah splatenia: 571 333,731662 eur  
 
 
2. ORGANIZAČNÁ ŠTRUKTÚRA  
 
Spoločnosť bola na dennej báze riadená riaditeľkou SOM, a. s.. Spoločnosť zamestnávala v 
priemere štyroch zamestnancov:  
- riaditeľku;  
- administratívnu pracovníčku a právničku v jednej osobe;  
- administratívnu pracovníčku zodpovednú aj za skladové hospodárstvo a pokladníčku 

v jednej osobe;  
- pracovníka vnútornej správy zodpovedného aj za skladové hospodárstvo. 

  

 



3. STAV SPOLOČNOSTI, VÝVOJ SPOLOČNOSTI A RIZIKÁ  
 

Spoločnosť SLOVENSKÁ OLYMPIJSKÁ MARKETINGOVÁ, a. s. (ďalej SOM, a. s.), bola 
založená v zmysle zákona 513/1991 Zb. v znení neskorších predpisov (Notárska zápisnica N 
383/2000, Nz 375/2000) pod pôvodným názvom R.K.O., a. s., v novembri 2000. Spoločnosť je 
zapísaná v oddiele Sa, vložka číslo 2611/B Obchodného registra Okresného súdu Bratislava I. 
Súčasný jediný akcionár – Slovenský olympijský a športový výbor (ďalej SOŠV) – sa stal 
akcionárom spoločnosti v roku 2002 a ešte v tom istom roku došlo k navýšeniu základného 
imania. SOŠV prevzal spoločnosť so zámerom rozvoja podnikateľských aktivít v smere 
reklamnej činnosti predovšetkým v oblasti športu.  
 

Spoločnosť má na základe osobitnej zmluvy so SOŠV súhlas na používanie olympijskej 
symboliky v zmysle Zákona o športe č. 440/2015 Z. z. a je oprávnená k výkonu práva, ktoré je 
predmetom zmluvy a k poskytnutiu jeho výkonu iným osobám. Na základe tejto zmluvy 
udeľuje spoločnosť právo používať olympijskú symboliku a označenia Projektový partner, 
Mediálny partner, Dodávateľ, Partner, Hlavný partner, Generálny partner a Exkluzívny partner 
SOŠV, resp. Slovenského olympijského tímu (ďalej SOT). Spoločnosť poskytuje svojim 
partnerom aj reklamnú činnosť.  
 
Spoločnosť kontinuálne pracuje na podpore vnímania SOŠV ako modernej, otvorenej, 
transparentnej a sympatickej značky, ktorá prináša radosť zo športu a je lídrom v oblasti 
marketingovej komunikácie športu ako takého. Zároveň podporuje vnímanie SOŠV ako 
strešnej organizácie pre šport na Slovensku, ktorá systematicky pracuje na podpore športu a 
športovcov všetkých vekových a výkonnostných kategórií po celý rok, nielen počas podujatí 
Medzinárodného olympijského výboru. Tento koncept má inšpirovať ľudí k športovým 
aktivitám, podnietiť ich záujem o šport a zdravý životný štýl a predstaviť im hodnoty 
olympizmu, olympijského hnutia a zdieľať s nimi emócie, ktoré môžu zažiť jedine pri športe a 
športovaní.  
 
Spoločnosť pokračuje vo vytváraní konkurencieschopných a atraktívnych projektov pre 
zadefinované cieľové skupiny SOŠV (médiá, partnerov i potenciálnych partnerov). Okrem 
komunikácie vyššie uvedených cieľov tieto projekty poskytujú platformu pre podporu 
športovcov a vyzývajú verejnosť k stotožneniu sa s ich úspechmi aj neúspechmi a vytvárajú 
širokú olympijskú a športovú komunitu. Pod hlavičkou SOT vytvára širokú platformu, v ktorej 
sú zahrnutí špičkoví športovci, ktorí sa pripravujú na olympijské hry, Juniorský olympijský tím 
nádejných mladých športovcov, aktivity a podujatia pre mládež a deti až po širokú verejnosť. 
Pre aktivity spoločnosti a SOŠV bol vytvorený dlhodobý strešný komunikačný koncept SME 
JEDEN TÍM, ktorý ma za cieľ inšpirovať širokú verejnosť k športovým aktivitám, podnietiť 
ich záujem o šport a zdravý životný štýl a predstaviť im hodnoty olympizmu, olympijského a 
športového hnutia. Koncept má tiež za cieľ komunikovať, že šport samotný ako aj olympijské 
hnutie nie je iba záležitosťou vrcholových športovcov, ale je tu naozaj pre všetkých.  
 
Spoločnosť v súčasnosti neregistruje významné riziká. Odňatie exkluzívneho práva na predaj 
olympijskej symboliky zo strany SOŠV by však spôsobilo stratu konkurenčnej výhody. V praxi 
by to znamenalo nevyhnutné prehodnotenie obchodnej stratégie. Tento scenár je však 
nepravdepodobný. SOŠV ako jediný akcionár dlhodobo deklaruje súčasne nastavenie 
vzájomných strategických vzťahov. Spoločnosť je mimo iného vystavená bežným 
podnikateľským rizikám.  



ROZDELENIE PARTNEROV V ROKU 2019 
 
Exkluzívny partner:  TIPOS, národná lotériová spoločnosť, a. s.  
Generálni partneri:  Toyota 

4F  
Hlavní partneri:  DÔVERA zdravotná poisťovňa, a. s.  

Matador Holding, a. s. 
Slovenská sporiteľňa, a. s.  
Transpetrol, a. s.  
Kooperativa, a. s. 

Partneri:   STRABAG, s. r. o.  
Granden, s. r. o.  
SATUR TRAVEL, a.s. 

Projektoví partneri:  LYNX - spoločnosť s ručením obmedzeným Košice 
BILLA, s.r.o.  

Dodávatelia:   Gabor spol. s r. o. 
NUTREND D.S., a. s. 
X-BIONIC®SPHERE, a. s. 
NH HOTEL, a. s. 
WinePlanet.sk 
McCarter, a.s. 
Škola úspechu, s. r. o. 
Work&Hugs, s. r. o. 
RONA, a. s. 

Mediálni partneri:  Rozhlas a televízia Slovenska  
Tlačová agentúra Slovenskej republiky  
FUN MEDIA GROUP, a. s.  
Nový čas, a. s.  
MAFRA Slovakia, a. s.  
PEREX, a. s.  
ŠPORT PRESS, a. s. 
PUBLISHING HOUSE, a. s. 
Albatros Group, s. r. o. 

 
 
4. PREHĽAD VYKONÁVANÝCH ČINNOSTÍ A PROJEKTOV  
 
Spoločnosť sa prostredníctvom svojich činností a projektov zameriavala predovšetkým na 
predaj olympijskej symboliky a poskytovanie reklamných služieb. Významná časť predaja bola 
realizovaná už tradične formou bartera.  
 
Väčšina činností a projektov bola realizovaná v spolupráci so SOŠV a Nadáciou Slovenského 
olympijského a športového výboru (ďalej Nadácia SOŠV).  
 
V spolupráci sa organizovali atraktívne športovo-kultúrne podujatia, projekty zamerané na 
podporu mladých športových talentov, realizovali sa komunikačné kampane a mediálne 
výstupy, ktoré kopírovali hlavné činnosti SOŠV.  



Z obchodného hľadiska bolo dôležité prostredníctvom realizovaných činností a projektov 
vytvárať atraktívny reklamný priestor pre partnerov SOŠV.  
 
Významnú úlohu pri tom zohrávali mediálne partnerstvá, vďaka ktorým vznikali televízne 
príspevky a relácie, televízne a rozhlasové spoty, bilbordové kampane, inzercie a PR články v 
tlačových a online médiách.  
 
Významná bola aj marketingová spolupráca s ambasádormi SOT, ktorí sa osobne zúčastňovali 
na vybraných podujatiach, boli tvárou komunikačných kampaní, propagovali partnerov SOŠV 
prostredníctvom svojich sociálnych sietí a športového výstroja.  
 
V neposlednom rade na reklamnú činnosť významne vplývali mediálne nástroje SOŠV, medzi 
ktoré patria: web stránka, sociálne siete, podcast, newsletter, knižné publikácie, propagačné 
predmety a tlačové konferencie.  
 
Spoločnosť tiež organizovala VIP podujatia pre partnerov SOŠV a spolupodieľala sa na ich 
vlastných projektoch.  
 
 
REALIZOVANÉ PROJEKTY  
 
JUNIORSKÝ OLYMPIJSKÝ TÍM 

Jednou z hlavných priorít SOŠV je podpora novej generácie olympionikov, čo je aj ambícia 
projektu Juniorský olympijsky tím. SOŠV v roku 2019 už tretíkrát zostavil z dvadsiatich 
výsledkovo medzinárodne najúspešnejších mládežníckych športovcov za predošlých dvanásť 
mesiacov Juniorský olympijský tím. Podpora JOT na jeden rok je v celkovej výške 48 000 eur. 
Tieto prostriedky majú mladým športovcom pomôcť vytvoriť vhodné podmienky na ďalší 
rozvoj ich kariéry.   
 
Slovenský olympijský a športový výbor verejnou komunikáciou tohto projektu zároveň 
poskytuje inšpiráciu pre mladých ľudí. Predstavuje im totiž ich rovesníkov či od nich len o čosi 
starších úspešných športovcov a dáva im ich za vzor. Ak mladí ľudia vidia úspešných z ich 
blízkej vekovej kategórie, motivuje ich to na ceste za dosahovaním cieľov, ktoré si stanovili 
v športe či pohybových aktivitách. Méty sa im zdajú zrazu dosiahnuteľnejšie. Mladí talentovaní 
športovci vo veku, keď ešte nie sú profesionálmi a veľkými hviezdami, môžu byť 
predovšetkým propagátormi športu ako zdravého životného štýlu. Spoločne so svojimi 
rovesníkmi dokážu zdieľať radosť z hry i pohybu. Promovanie projektu v spolupráci so SOM 
medzi širokou verejnosťou je podporené prezentáciou členov Juniorského olympijského tímu 
v štyroch slovenských televíziách v rámci ankety Športovec mesiaca.  
 
Názov podujatia: JOT GAMES  
Dátum podujatia: 5. – 6. augusta 2019 
Miesto konania: X-bionic® sphere, Šamorín 
Počet zúčastnených osôb: 17 mladých juniorských športovcov vo veku od 16 do 19 rokov 
 
Popis: Teambuilding pre členov Juniorského olympijského tímu, počas ktorého sa mladí 
športovci z rôznych odvetví môžu navzájom spoznať v duchu hesla „Sme jeden tím“, 
dozvedieť sa niečo dôležité pre svoju športovú kariéru aj život, inšpirovať sa „živými“ 
príkladmi veľkých športových osobností a popri tom si spoločne zašportovať a zabaviť sa. 



Názov podujatia: SPORT ®EVOLUTION 
Dátum podujatia: 18. septembra 2019 
Miesto konania: Refinery Gallery, Bratislava 
Počet zúčastnených osôb: 48 spíkrov a 600 hostí 
 
Popis: Sport ®EVOLUTION bola unikátna športová konferencia nabitá športom a všetkým, čo 
sa športu týka. Hlavným cieľom jej usporiadania bolo zvýšiť povedomie o značke SOŠV, 
generovať rozsiahlu pozitívnu publicitu a vytvoriť pravidelne sa opakujúce podujatie 
s jedinečnou pridanou hodnotou. Konferencia svojimi témami z oblasti športu, športového 
marketingu, legislatívy, financovania športu či športovej psychológie zaujala vyše 600 osôb 
z odbornej, laickej aj športovej verejnosti. Vo vytvorenom koncepte konferencie nechýbali 
ani témy Šport a športová výživa či Šport a zdravý životný štýl. V roku 2019 sa na dvoch 
pódiách, v jedenástich diskusných paneloch a šiestich prednáškach predstavilo 48 rôznych 
spíkrov. Na konferencii mali zastúpenie aj významní slovenskí športovci, nechýbala Dominika 
Cibulková, Anastasia Kuzminová, Tomi „Kid“ Kovács a mnohí ďalší.  
 
Názov podujatia: ŠPORTUJ SLOVENSKO  
Dátum podujatia: 26. mája 2019, 1. júna 2019, 23. júna 2019, 21. septembra 2019  
Miesto konania: Prešov, Štrbské Pleso, Banská Bystrica, Bratislava 
Počet zúčastnených osôb: 14 000 
 

 

Podujatia projektu Športuj Slovensko navštívili stovky detí. FOTO SOŠV/ANDREJ 
GALICA 

  



Popis: Zmyslom série štyroch podujatí po celom Slovensku bolo vzbudiť väčší záujem o šport 
u širokej verejnosti. Návštevníci podujatí Športuj Slovensko mohli prežiť deň plný zábavy a 
športu s celou rodinou v spoločnosti skvelých športových hviezd. Deti si užili najväčšie 
športovisko s rôznymi disciplínami. Čakal na nich futbal, basketbal, biatlon, box, ale aj volejbal 
či atletika. Deti sa mohli zaregistrovať aj do súťažných disciplín – olympijského behu a súťaže 
na bicykloch.  

 

UKÁŽ SA! 

Nadácia Slovenského olympijského a športového výboru už štvrtý rok podporila budúce 
športové hviezdy v rámci grantového programu Ukáž sa, ktorý je určený pre jednotlivcov alebo 
kolektívy vo veku od 12 do 18 rokov. SOM sa na tomto projekte podieľala marketingovo, 
cieľom bolo podporiť mladých talentovaných športovcov s prihliadnutím na ich športové 
výsledky a elimináciu sociálnych rozdielov. Doteraz bolo prerozdelených 240-tisíc eur, ktoré 
pomohli k splneniu mnohých športových snov.    

Spolupráca so špičkovými športovcami je využívaná na marketingové aktivity Slovenskej 
olympijskej marketingovej, a. s. a jej partnerov. Prepojením tvárí športovcov a partnerských 
spoločností vznikajú unikátne kampane.  
 
Názov podujatia: ŠPORTOVEC ROKA 2019 
Dátum podujatia: 19. decembra 2019  
Miesto konania: Slovenské národné divadlo, Bratislava 
Počet zúčastnených osôb: 750 hostí 
 

 



Najúspešnejším kolektívom Slovenska za rok 2019 sa stala hliadka vodných slalomárov 
– zľava Matej Beňuš, Michal Martikán a Alexander Slafkovský. FOTO TASR 

Popis: Slovenský olympijský a športový výbor sa po trinástich rokoch stal hlavným 
organizátorom tradičnej novinárskej ankety, ktorej prvý ročník sa konal ešte v roku 1959. 
Výsledky najstaršieho novinárskeho hlasovania u nás vyhlásili na galavečere v sále Činohry 
Slovenského národného divadla v Bratislave 19. decembra 2019. Na slávnosť dostali pozvánku 
mnohé významné osobnosti slovenského športu. Sála sa zaplnila do posledného miesta. Priamy 
prenos z galavečera odvysielala Jednotka RTVS v hlavnom vysielacom čase, sledovanosť bola 
vysoká. Športovkyňou roka 2019 sa stala Petra Vlhová, medzi tímami dominovala hliadka 
vodných slalomárov Michal Martikán, Alexander Slafkovský a Matej Beňuš. O výsledkoch 
rozhodlo 91 členov vyhlasovateľa ankety Klubu športových redaktorov SSN. Hlasy dostalo 38 
jednotlivcov a 12 športových kolektívov. Na slávnosti vyhlásili za Športovú legendu 
niekdajšieho úspešného atléta, bežca na 800 a 1500 m Jozefa Plachého.  
 
 
5. PREHĽAD DOSIAHNUTÝCH ŠPORTOVÝCH VÝSLEDKOV 
 
Spoločnosť nemá náplň pre túto položku. 
 
 
6. ROČNÁ ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 
 
Analýza stavu akciovej spoločnosti 
Spoločnosť vykázala k 31. 12. 2019 aktíva celkom po korekcii v sume 1 050 115 eur, z toho 
neobežný majetok 283 689 eur, obežný majetok 764 788 eur a ostatné aktíva 1 638 eur. 
V neobežnom majetku predstavoval dlhodobý hmotný majetok sumu 283 689 eur, tzn. 100 % 
celkovej výšky neobežného majetku. Najvýznamnejšou položkou obežného majetku boli 
krátkodobé pohľadávky v celkovej sume 510 726 eur,  finančné účty v celkovej sume 221 608 
eur a zásoby v sume 32 454 eur. 
 
Vlastné imanie spoločnosti k 31. 12. 2019 bolo 644 052 eur. Základné imanie je 571 334 eur, 
výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia je zisk vo výške 13 616 eur a výsledok 
hospodárenia minulých rokov je strata vo výške 56 408 eur. Spoločnosť vykazuje k 31. 12. 
2019 záväzky vo výške 277 378 eur. Krátkodobé záväzky sú vo výške 229 246 eur, rezervy sú 
vo výške 11 821 eur a dlhodobé záväzky sú vo výške 33 603 eur. V porovnaní s rokom 2019 
došlo k nárastu výšky majetku vzhľadom na nárast krátkodobých pohľadávok.  
 
Porovnaním absolútnych ukazovateľov súvahy je vidieť, že výška aktív spoločnosti vzrástla v 
porovnaní so stavom vykázaným k 31. 12. 2018 o 77 682 eur.  Na túto zmenu mal vplyv najmä 
vývoj obežného majetku. Obežný majetok v porovnaní so stavom vykázaným k 31. 12. 2018 
vzrástol o 89 523 eur. Zvýšenie obežného majetku bolo spôsobené predovšetkým zvýšením 
stavu krátkodobých pohľadávok o 123 595 eur a zvýšením stavu zásob o 30 764 eur. 
 
  



Výška neobežného majetku k 31. 12. 2019 poklesla v porovnaní so stavom vykázaným k 31. 
12. 2018 o 11 952 eur v dôsledku odpisov neobežného majetku za rok 2019. Výraznejšie zmeny 
v štruktúre neobežného majetku nenastali. Tak ako aj v predchádzajúcich obdobiach neobežný 
majetok tvorí v 100 % výške dlhodobý hmotný majetok. 
 
V majetku spoločnosti má väčší podiel obežný majetok. Jeho podiel na celkovom majetku 
predstavuje 72,83 %. Neobežný majetok má podiel na majetku spoločnosti vo výške 27,02 % 
a ostatné aktíva predstavujú 0,15 %. 
 
Štruktúra kapitálu spoločnosti v porovnaní so stavom vykázaným k 31. 12. 2018 sa zmenila 
v dôsledku poklesu záväzkov. Podiel záväzkov v štruktúre kapitálu spoločnosti vyjadrený 
ukazovateľom celkovej zadlženosti (počítaný ako podiel cudzích zdrojov k celkovému 
bilančnému súčtu) v porovnaní so stavom k 31. 12. 2018 klesol z 33,46 % na 26,41 %. Zmena 
podielu záväzkov v štruktúre kapitálu spoločnosti bola spôsobená predovšetkým poklesom 
krátkodobých záväzkov o 54 218 eur, ale aj poklesom dlhodobých záväzkov o 1 000 eur. 
Rezervy vzrástli oproti roku 2018 o 6 881 eur. Krátkodobé záväzky predstavujú 82,65 %, 
dlhodobé záväzky 12,11 % z celkových záväzkov a rezervy a bankové úvery predstavujú spolu 
5,24 % z celkových záväzkov.  
 
Údaje o výške majetku a jeho štruktúre sú uvedené v tabuľkách č. 1, 3 a 4. Vývoj ukazovateľov 
finančnej stability a jej stav k 31. 12. 2019 je uvedený v tabuľkách č. 5 a 6. V tabuľke č. 6 sú 
uvedené ukazovatele finančnej stability vyjadrujúce podiel krytia, resp. financovania majetku 
vlastnými, resp. cudzími zdrojmi.  
 
Spoločnosť vykázala k 31. 12. 2019 výsledok hospodárenia – zisk v celkovej sume  
13 616 eur. V hospodárskej činnosti dosiahla spoločnosť zisk vo výške 58 507 eur a vo 
finančnej oblasti spoločnosť dosiahla stratu vo výške 728 eur. Celkový výsledok hospodárenia 
bol tiež ovplyvnený výškou splatnej a odloženej dane z príjmov v celkovej hodnote 44 163 eur. 
Údaje o vývoji nákladov, výnosov a výsledku hospodárenia sú uvedené v tabuľkách č. 2 a 8. 
 
Pre oblasť analýzy vývoja hospodárenia a výnosovej situácie spoločnosti bol použitý 
ukazovateľ nákladovosti, ktorý informuje, koľko eur celkových nákladov bolo vynaložených 
na jedno euro tržieb. V tabuľke č. 9 sú uvedené ukazovatele nákladovosti aj za jednotlivé druhy 
nákladov. Z prehľadu vývoja ukazovateľov vidieť, že v roku 2019 bolo na jedno euro tržieb 
vynaložených 0,994 eura nákladov, čiže vynaložené náklady boli v plnej miere pokryté tržbami. 
 
  



Tabuľka č. 1: Prehľad o výške majetku, jeho štruktúre a záväzkoch 
 

Prehľad o výške majetku, jeho štruktúre a záväzkoch 

Aktíva a pasíva 
Hodnota ukazovateľov v eur 

k 31.12.2017 k 31.12.2018 k 31.12.2019 

AKTÍVA  CELKOM 1 271 551 972 433 1 050 115 

Neobežný majetok 307 593 295 641 283 689 

v tom: - - - 

Dlhodobý hmotný majetok 307 593 295 641 283 689 

Dlhodobý nehmotný majetok 0 0 0 

Dlhodobý finančný majetok 0 0 0 

Obežný majetok 814 050 675 165 764 788 

v tom: - - - 

Zásoby 35 853 1 690 32 454 

Krátkodobé pohľadávky 677 183 390 514 510 726 

Dlhodobé pohľadávky 0 0 0 

Finančné účty 101 014 282 961 221 608 

Ostatné aktíva – časové rozlíšenie 149 908 1 627 1 638 

PASÍVA  CELKOM 1 271 551 972 433 1 050 115 

Vlastné imanie 636 618 630 436 644 052 

v tom: - - - 

Základné imanie 571 334 571 334 571 334 

Kapitálové fondy 33 194 33 194 33 194 

Fondy zo zisku 82 189 82 316 82 316 

Výsledok hospodárenia minulých rokov -51 370 -50 226 -56 408 

Výsledok hospodárenia bežného obdobia 1 271 -6 182 13 616 

Záväzky 479 998 325 422 277 378 

Rezervy 4 361 4 940 11 821 

Dlhodobé záväzky 21 233 34 603 33 603 

Krátkodobé záväzky 454 064 283 464 229 246 

Bankové úvery bežné 340 2 415 2 708 

Bankové úvery dlhodobé 0 0 0 

Ostatné pasíva – časové rozlíšenie 154 935 16 575 128 685 

 

  



Tabuľka č. 2: Ukazovatele tvorby výsledku hospodárenia 

 
 

Tabuľka č. 3: Súvaha – analýza trendov 
 

 
 
Tabuľka č. 4: Zmeny v štruktúre a objeme neobežného majetku 
 

Zmeny v štruktúre a objeme neobežného 
majetku 

Obdobie Zmena 

k 31.12.2017 k 31.12.2018 k 31.12.2019 absolútna percentuálna 
B.1. Dlhodobý nehmotný majetok 0 0 0 - - 

     softvér 0 0 0 - - 

     ostatný dlhodobý nehmotný majetok (účet 
041) 

0 0 0 - - 

B.2. Dlhodobý hmotný majetok 307 593 295 641 283 689 -11 952 -4,04 % 

     pozemky 27 656 27 656 27 656 0 0 % 

     budovy, haly a stavby 279 937 267 985 256 033 -11 952 - 4,46 % 

     stroje, prístroje a zariadenia 0 0 0 - - 

     ostatný dlhodobý hmotný majetok 0 0 0 - - 

     obstarávaný dlhodobý hmotný majetok 0 0 0 - - 

B.3. Dlhodobý finančný majetok 0 0 0 - - 

  

Ukazovatele tvorby výsledku hospodárenia 

Ukazovateľ 
Hodnota ukazovateľa v  eur 

k 31.12.2017 k 31.12.2018 k 31.12.2019 

Výnosy z hospodárskej činnosti 1 619 812 2 387 514 2 349 597 

Náklady na hospodársku činnosť 1 609 357 2 365 456 2 291 090 

VH z hospodárskej činnosti +10 455 +22 058 +58 507 

Výnosy z finančnej činnosti 2 543 71 1 

Náklady na finančnú činnosť 1 230 1 388 729 

VH z finančnej činnosti +1 313 -1 317 -728 

Výnosy celkom 1 622 355 2 387 585 2 349 598 

Náklady celkom 1 610 587 2 366 844 2 291 819 

Daň z príjmov 10 497 26 923 44 163 

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie + 1 271 -6 182 +13 616 

Súvaha - analýza trendov k 31.12.2017 k 31.12.2018 k 31.12.2019 
Zmena 

absolútna percentuálna 
Aktíva celkom (netto) 1 271 551 972 433 1 050 115 +77 682 +7,98 % 
A. Pohľadávky za upísané vlastné imanie 0 0 0 0 0 % 
B. Neobežný majetok 307 593 295 641 283 689 -11 952 -28,30 % 
C. Obežný majetok 814 050 675 165 764 788 +89 523 +13,27 % 
D. Ostatné aktíva – časové rozlíšenie 149 908 1 627 1 638 +11 +0,68 % 
Pasíva celkom 1 271 551 972 433 1 050 115 +77 682 +7,98 % 
A. Vlastné imanie 636 618 630 436 644 052 +13 616 +2,16 % 
B. Záväzky 479 998 325 422 277 378 -48 044 -14,76 % 
C. Ostatné pasíva – časové rozlíšenie 154 935 16 575 128 685 +112 110 +676,38 



Tabuľka č. 5: Prehľad o vývoji ukazovateľov pracovného kapitálu a likvidity 
 

Ukazovateľ 
Hodnota ukazovateľa 

k 31.12.2017 K 31.12.2018 k 31.12.2019 
Pracovný kapitál 359 646 389 286 532 834 

Podiel pracovného kapitálu na krátkodobom 
obežnom majetku 

44,18 % 57,66 % 69,68 % 

Likvidita I. stupňa 0,222 0,990 0,967 

Likvidita II. stupňa  1,713 2,356 3,195 

Likvidita III. stupňa 1,791 2,362 3,336 
        
 
Tabuľka č. 6: Prehľad o vývoji ukazovateľov štruktúry majetku a zdrojov jeho krytia 
 

Ukazovateľ 
Hodnota ukazovateľa v % 

k 31.12.2017 k 31.12.2018 k 31.12.2019 
Krytie celkového majetku vlastným imaním - 
ukazovateľ samofinancovania 50,07 % 64,83 % 61,33 % 

Krytie neobežného majetku vlastným imaním 206,97 % 213,24 % 227,03 % 
Krytie neobežného majetku vlastným imaním a 
dlhodobými cudzími zdrojmi  

213,87 % 224,95 % 238,87 % 

Pomer neobežného majetku k celkovému 
majetku - intenzita neobežného majetku 

24,19 % 30,40 % 27,02 % 

Celková zadlženosť 37,75 % 33,46 % 26,41 % 
Podiel vlastného imania na cudzích zdrojoch 132,63 % 193,73 % 232,19 % 

 
 
Tabuľka č. 7: Zmeny v štruktúre a objeme pracovného kapitálu 
 

Zmeny v štruktúre a objeme pracovného 
kapitálu 

Obdobie Zmena 

k 31.12.2017 k 31.12.2018 k 31.12.2019 absolútna Percentuálna 
C. Obežný majetok 814 050 675 165 764 788 +89 573 +13,27 % 
C.1. Zásoby 35 853 1 690 32 454 +30 764 +1 820,36 % 
        Materiál 35 853 1 216 31 289 +30 073 +2 473,11 % 
        Tovar 0 474 1 165 +691 +2,46 % 
C.3. Krátkodobé pohľadávky 677 183 390 514 510 726 +123 595 +31,93 % 
        Pohľadávky z obchodného styku 675 206 387 131 510 726 +123 595 +31,93 % 
        Štát - daňové pohľadávky 1 977 3 383 0 -3 383 -100 % 
        Iné pohľadávky 0 0 0 0 0 % 
C.4. Finančné účty 101 014 282 961 221 608 -61 353 -21,68 % 
B.3. Krátkodobé záväzky 454 064 283 464 229 246 -54 218 -19,13 % 
        Záväzky z obchodného styku 402 339 267 244 147 919 -119 325 -44,65 % 
        Nevyfakturované dodávky 0 0 0 -53 -100 % 
Záväzky voči spoločníkom 0 0 0 0 0 % 
        Záväzky voči zamestnancom 977 2 312 2 343 +31 +1,34 % 
        Záväzky zo soc. poistenia 635 1 517 1 572 +55 +3,63 % 
        Štát - daňové záväzky 50 113 12 391 77 362 +64 971 +524,34 % 
Iné záväzky 0 0 50 +50 +100 % 
B.4. Krátkodobé bankové úvery a 
výpomoci 340 2 415 2 708 293 +12,13 
        Pracovný kapitál C - (B.3 + B.4.) +359 646 +389 286 +532 834 +246 955 +86,38 % 



Tabuľka č. 8: Výkaz ziskov a strát – analýza trendov 
 

 
 
Tabuľka č. 9: Ukazovateľ  nákladovosti 
 

Ukazovateľ 
Hodnota ukazovateľa v % 

k 31.12.2017 k 31.12.2018 k 31.12.2019 

Celková nákladovosť 0,999 1,003 0,994 

Mzdová nákladovosť 0,027 0,020 0,019 

Materiálová a energetická nákladovosť 0,010 0,026 0,030 

Nákladovosť nákupu tovaru 0,309 0,038 0,138 

Nákladovosť služieb 0,634 0,827 0,711 

Odpisová nákladovosť 0,007 0,005 0,005 

Úroková nákladovosť 0 0 0 

Finančná nákladovosť 0,001 0,001 0,001 

 
  

Výkaz ziskov a strát - analýza trendov 
Obdobie Zmena 

k 31.12.2017 k 31.12.2018 k 31.12.2019 absolútna percentuálna 
I. Tržby za predaj tovaru 506 724 92 814 328 299 +235 485 +253,72 

A. Náklady vynaložené na predaný tovar 500 447 91 604 325 049 +233 445 +254,84 

Obchodná marža +6 277 +1 210 +3 250 +2 040 +168,60 % 

II. Tržby za vlastné výrobky a služby 1 109 345   2 155 159 1 908 626 -246 533 -11,44 % 
B.  Výrobná spotreba   1 041 814 2 041 827 1 741 112 -300 715 -14,73 % 
B.1. Spotreba materiálu a energie 15 545 62 581 70 441 +7 860 +12,56 % 
B.2. Služby 1 026 269 1 979 246 1 670 671 -308 575 -15,59 % 
Pridaná hodnota +73 808 +113 332 +167 514 +54 182 +47,81 % 
C. Osobné náklady 43 135 65 855 62 009 -3 846 -5,84 % 
D. Dane a poplatky 2 334 2 291 2 315 +24 +1,05 % 
E. Odpisy dlhodobého majetku 11 952 11 952 11 952 0 0 % 
III. Tržby z predaja dlhodobého majetku 0 0 0 0 0 % 
F. ZC predaného dlhodobého majetku 0 0 0 0 0 % 
G. Tvorba  a zúčtovanie oprav. položiek 0 0 0 0 0 % 
IV. Ostatné výnosy 3 743 139 541 112 672 -26 869 -19,26 % 
H. Ostatné náklady 9 675 151 927 148 653 -3 274 -2,15 % 
VH z hospodárskej činnosti +10 455 -22 058 +58 507 +80 565 +365,24 % 
Výnosové úroky 7 11 1 -10 -90,91 % 
Ostatné finančný výnosy 0 0 0 0 0 
Nákladové úroky 0 0 0 0 0 
Ostatné finančné náklady 812 685 709 24 +3,50 % 
XIII. Kurzové zisky 2 536 60 0 -60 -100 % 
O. Kurzové straty 418 703 20 -683 97,16 % 
VH z finančnej činnosti +1 313 -1 317 -728 +589 -44,72 % 
Daň z príjmov za bežnú činnosť 10 497 26 923 44 163 +17 240 +64,03 % 
VH z bežnej činnosti po zdanení +1 271 -6 182 +13 616 +19 798 +320,25 % 
VH za účtovné obdobie +1 271 -6 182 +13 616 +19 798 +320,25 % 



Tabuľka č. 10: Priemerný stav zamestnancov 
 

Priemerný stav zamestnancov 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 
Bežné účtovné obdobie 

Priemerný evidenčný počet zamestnancov vo fyzických 
osobách 

4 4 

Z toho: zamestnanci s plným pracovným úväzkom 0 1 

Z toho: zamestnanci s kratším pracovným úväzkom 4 2 

Z toho: vedúci zamestnanci 0 1 

 
 
Tabuľka č. 11: Prehľad nákladov na prevádzku organizácie 
 

Náklady organizácie na mzdy a prevádzku rok 2017 rok 2018 rok 2019 

Osobné náklady zamestnancov   43 162 66 760 62 009 

Prenájom, prevádzka a údržba vozidiel 5 216 658 33 

Nákup a opravy kancelárskej a výpočtovej techniky  1 393 71 104 

Poradenské služby - ekonomické, právne 24 469 21 403 59 358 

Prenájmy 0 0 20 872 

Odpisy, kurzové rozdiely, poistenie 12 657 14 473 13 228 

Telekomunikačné služby 8 096 8 771 7 240 

Poplatky a poštovné 1 080 1 150 1 096 

Cestovné náhrady - zamestnanci 268 1 050 1 139 

Náklady na budovu 23 070 22 289 19 599 

Spolu 119 411 136 625 184 678 

 
 
 
7. VPLYV ČINNOSTI NA ŽIVOTNÉ PROSTREDIE A ZAMESTNANOSŤ 
 
Činnosť spoločnosti nemá významný vplyv na životné prostredie a neovplyvňuje zamestnanosť 
výrazným spôsobom. 
 
 
8. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH NA ČINNOSŤ V OBLASTI VÝSKUMU A VÝVOJA 
 
Spoločnosť nemá náplň pre túto položku. 
 
9. INFORMÁCIE O NADOBÚDANÍ VLASTNÝCH AKCIÍ, DOČASNÝCH LISTOV, 
OBCHODNÝCH PODIELOV A AKCIÍ, DOČASNÝCH LISTOV A OBCHODNÝCH 
PODIELOV MATERSKEJ ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
 
Spoločnosť nemá náplň pre túto položku. 
 
10. INFORMÁCIE O ORGANIZAČNEJ ZLOŽKE V ZAHRANIČÍ 
 
Spoločnosť nemá žiadnu organizačnú zložku v zahraničí. 
  



11. PREHĽAD VÝNOSOV PODĽA ZDROJOV A ICH PÔVODU 
 
Tabuľka č. 12: Prehľad výnosov podľa zdrojov a ich pôvodu 
 

Rok Zdroj Pôvod Suma v EUR Účel 
2019 súkromný sektor tuzemský 881 446 olympijská symbolika - cash 
2019 súkromný sektor tuzemský 281 941 olympijská symbolika - barter 
2019 súkromný sektor zahraničný 30 000 olympijská symbolika - cash 
2019 súkromný sektor zahraničný 349 205 olympijská symbolika - barter 
2019 súkromný sektor tuzemský 336 036 reklama a propagácia 
2019 súkromný sektor tuzemský 30 000 nájomné 
2019 súkromný sektor tuzemský 328 299 predaj tovaru 
2019 súkromný sektor tuzemský 52 671 refakturácie 
2019 súkromný sektor tuzemský 60 000 dary 

 

 
12. MENO A PRIEZVISKO FYZICKÝCH OSÔB A NÁZOV, SÍDLO A 
IDENTIFIKAČNÉ ÚDAJE PRÁVNICKÝCH OSÔB, KTORÝM SPOLOČNOSŤ 
POSKYTLA ZO SVOJHO ROZPOČTU PROSTRIEDKY PREVYŠUJÚCE 5000 EUR 
A ÚČEL, NA KTORÝ BOLI URČENÉ 
 

Fyzické osoby 

Meno a priezvisko Účel 

Eva Lopatová osobné náklady 

Kristína Czuczová osobné náklady 

Richard Tury reklamné služby 

Ján Longa reklamné služby 

 
 

Právnické osoby 

Organizácia Sídlo IČO Účel 

Bloomark, s. r. o. Gazdovský rad 
44/21 

931 01 Šamorín 51762188 reklamné služby 

Briland, spol. s r.o. Beniakova 30 841 05 Bratislava 4 31398995 grafické služby 

CanoeMarket, s. r. o. Vrbická 4329/1A 031 01 
Liptovský 
Mikuláš 

52199053 reklamné služby 

Daňový úrad Račianska 153 836 09 Bratislava  dane právnických osôb 

Dodigital, s. r. o.  
Pod Záhradami 
307/28 930 25 Vrakúň 50490397 reklamné služby 

European Medi Services, s. r. o. Hlaváčikova 18  841 05  Bratislava 47999764 reklamné služby 

G&P Production, s. r. o. Pod slivkou 520/11 031 04 Liptovský 
Mikuláš 

47387688 reklamné služby 

Grape PR, spol. s r.o. Tolstého 5 811 06 Bratislava 47695595 PR služby 
HC Slovan Bratislava, a.s. Odbojárov 9 831 04 Bratislava 35840862 reklamné služby 
ITALIANCOOLTHINGS, s.r.o. Podkylava 170 916 16 Podkylava 36821128 reklamné služby 
KayakPro, s. r. o. Ul. Bisk. Királya 945 01 Komárno 50631101 reklamné služby 
Klub športových redaktorov 
SSN 

Župné námestie č.7 815 68 Bratislava 178501 reklamné služby 

LOCO AGENCY, s. r. o. Lamačská cesta 97 841 03 Bratislava 45347581 reklamné služby 
Lokies, s. r. o. Dlhá 817/23 949 01 Nitra 46495991 reklamné služby 
LYŽIARSKA AKADÉMIA 
VERONIKY VELEZ-ZUZULOVEJ 

Strojnícka 88/A 821 05 Bratislava 51773384 reklamné služby 



Organizácia Sídlo IČO Účel 
MADWIRE, s.r.o. Šoltésovej 14 811 08 Bratislava 47436310 reklamné služby 
MAFRA Slovakia Print, s. r. o. Nobelova 34 836 05 Bratislava 35801549 reklamné služby 
MAFRA Slovakia, a.s. Nobelova 34 836 05 Bratislava 31333524 reklamné služby 

MŠK Žiar nad Hronom A. Dubčeka 45 965 01 
Žiar nad 
Hronom 

36618357 reklamné služby 

Nastja SK, s. r. o. Tatranská 7 974 11 
Banská 
Bystrica 

45570264 reklamné služby 

News and Media Holding, a. s. Einsteinova 25 851 01 Bratislava 47256281 reklamné služby 

NORD BELL, s. r. o. Medze 515/24 031 01 Liptovský 
Mikuláš 

36373923 reklamné služby 

PrimaDomi, spol. s r.o. Mukačevská 53 080 01 Prešov 47540923 
poradenské 
a konzultačné služby 

Protep, s. r. o. Bajkalská 12985/9B 831 04 Bratislava 47567520 upratovacie služby 

ProVera Consult, s. r. o. Rusovská cesta 20 851 01 Bratislava 35825502 právnické služby 

Publishing House, a. s. Jána Milca 6 010 01 Žilina 46495959 reklamné služby 
RED CONSULT, s. r. o. Svetlá 5 811 02 Bratislava 47660201 reklamné služby  
SBA Marketing, spol. s r.o.  Panenská ul. č. 6 811 03 Bratislava 47189223 reklamné služby 

SKI TEAM VLHA Zápotockého 4605 031 01 
Liptovský 
Mikuláš 

42346878 reklamné služby 

Slovak Telekom, a. s. Bajkalská 28 817 62 Bratislava 35763469 telefón, internet 

Slovenský olympijský a športový 
výbor 

Kukučínova 26 838 08 Bratislava 30801182 
právo na používanie 
olympijskej symboliky 

Slovak Telekom, a. s. Bajkalská 28 817 62 Bratislava 35763469 telefón, internet 

Slovenský olympijský výbor Kukučínova 26 838 08 Bratislava 30801182 
právo na používanie 
olympijskej symboliky 

Slovenský zväz biatlonu Partizánska 71 974 01 Banská 
Bystrica 

35656743 reklamné služby 

Sociálna poisťovňa Ul. 29. augusta č. 8 813 63 Bratislava 30807484 
odvody do sociálnej 
poisťovne 

Sport Event, s. r. o. Kukučínova 26 831 03 Bratislava 52476511 reklamné služby 
ŠAMT, s.r.o. Trnavská cesta 37 831 04 Bratislava 51937603 reklamné služby 
Šport press, s. r. o. Ilkovičova 34 842 28 Bratislava 31330789 reklamné služby 

Športová škola karate Bratislava Znievska 3026/7 851 06 Bratislava 50940309 reklamné služby 

ŠPORTOVÝ KLUB POLÍCIE BB Horná Mičiná 74 974 01 
Banská 
Bystrica 

17060117 reklamné služby 

TST Invest, a. s. Palisády 29/A 811 06 Bratislava 43818471 prenájom priestoru 

Twenty five, s. r. o.  Malženice 310 919 29 Malženice 46292187 reklamné služby 

VARGA-TRI Gercenova 11 851 01 Bratislava 48414000 reklamné služby 

VGD Slovakia, s. r. o. Moskovská 13 811 08 Bratislava 35801549 účtovné služby 
Work&Hugs, s. r. o. Štefánikova 41 811 04 Bratislava 50888706 reklamné služby 

XBS swimming academy 
Dubová ulica 
2677/33A 931 01 Šamorín 51769671 reklamné služby 

ŽAMPA SKI CLUB Starý Smokovec 62 062 01 Vysoké Tatry 42237521 reklamné služby 

 
 
13. NÁVRH NA VYROVNANIE VÝSLEDKU HOSPODÁRENIA 
 
Valné zhromaždenie akciovej spoločnosti navrhuje vysporiadať výsledok hospodárenia –  zisk k 31. 12. 2019 v 
celkovej výške  13 615,81 eur nasledovne: 

• 1 361,58 – tvorba rezervného fondu  
• 12 254,23 – presun na účet nerozdelených ziskov minulých rokov  

 
 
14. ZMENY VYKONANÉ V ZAKLADAJÚCOM DOKUMENTE A V INÝCH 
PREDPISOCH 
 
V roku 2019 neboli vykonávané žiadne zmeny v Stanovách Slovenskej olympijskej 
marketingovej, a. s., a ani v iných dokumentoch spoločnosti.  



15. ZMENY V ZLOŽENÍ ORGÁNOV DO ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 
 
V roku 2019 nenastali v predstavenstve a ani v dozornej rade zmeny.  
 
 
16. UDALOSTI OSOBITNÉHO VÝZNAMU, KTORÉ NASTALI PO SKONČENÍ 
ÚČTOVNÉHO OBDOBIA 
 
Koncom decembra 2019 boli zverejnené prvé správy ohľadne obmedzeného množstva prípadov 
nákazy neznámym ochorením v Číne (neskôr označeným ako COVID-19), ktoré boli nahlásené 
Svetovej zdravotníckej organizácii. Počas prvých mesiacov roka 2020 sa vírus rozšíril 
celosvetovo. Spoločnosť posúdila dôsledky rozšírenia vírusu ako udalosť po konci účtovného 
obdobia, ktorá si nevyžaduje úpravu účtovnej závierky. Vedenie Spoločnosti nie je momentálne 
schopné plne posúdiť dôsledky rozšírenia ochorenia COVID-19 na jej budúcu finančnú pozíciu 
a prevádzkovú činnosť, avšak v závislosti od ďalšieho vývoja situácie, urobí všetko preto, aby 
dopady neboli negatívne a významné a aby Spoločnosť fungovala nasledujúcich 12 mesiacov 
ako zdravý subjekt. 

Vzhľadom na rozhodnutie Medzinárodného olympijského výboru zo dňa 24. marca 2020 o 
preložení Hier XXXII. olympiády v Tokiu 2020 (ďalej len „olympijské hry“), sa projekt 
„Pripravení na Tokio“ presúva na rok 2021, pretože bol naviazaný na predmetné olympijské 
hry. V súčasnosti je Spoločnosť v rokovaní so všetkými partnermi, ktorých sa táto situácia 
dotýka a snaží sa, aby bol tento dopad zvládnuteľný pre obe strany. Spoločnosť aj naďalej 
pokračuje v príprave s projektmi, ktoré sa dajú realizovať aj s posunutým termínom 
olympijských hier. 

Okrem týchto skutočností, nenastali po 31. decembri 2019 iné udalosti, ktoré by mali významný 
vplyv na verné a pravdivé zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva. 
 
 
17. POUŽITÉ SKRATKY 
 
SOV - Slovenský olympijský výbor  
SOŠV - Slovenský olympijský a športový výbor  
SOT - Slovenský olympijský tím  
JOT – Juniorský olympijský tím  
SOM, a. s. - Slovenská olympijská marketingová, akciová spoločnosť  
OH - Olympijské hry  
ZOH - Zimné olympijské hry 
KŠR SSN – Klub športových redaktorov Slovenského syndikátu novinárov 
 
 
18. PRÍLOHY 
 
a) Účtovná závierka za rok 2019  
b) správa audítora  
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